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OEMA 1°
A. Na anodeifete 0Tt av e ovvaptnon | eivon mapayoyiown oe éva onpeio X, tov nediov opiopod g
10TE €lval KOl GLVEYNG OE AVTO. (10 povaodec)
, , , . . .0 .
B. Na dwutvnmwoete tov kavova De L’ Hospital yio 6pro g popeng — . (5 povaoeg)

0

I'. Na yopaxtnpicete ¢ 6moTEG 1) AGOOG TIC TAPOKATO TPOTAGELG
1. Av f ovveync oto [a, p ] TOTE TO GUVOAO TMV TNG AVTIGTOLKEL € SLUCTN AL,

Ioyoer [ f (g(X))]' = f'(g(x))-g'(x), 6mov f xau g mapaywyicieg cuvoptioel.
Av mo cvvdptnon etvar cvveyng oe éva onpeio X, tov mediov opiopov g ToTE ivan Kot

TOPUY®YIGIUN GE aVTO.

4. Av xlirpw f (X) =0 161e  X=0 givar kaTaAKOPVPN ACHUTTOT.
5. Avnfeivar opiopévn ('[2, 3] ue 1(2)- f(3) <0 161 Mapovoidlet pa tovAdyiotov pila 6To
(2,3). pe ,
Ev Auvaper @
OEMA 2°
In x

—,0<x=#1

Aiveton n Tpaypatikn cvvaptnon f e tomo f(X) =< x—1

A W npoE

1 ,X=1

No anodeybel 6Tt x—1< xInX, yrax x> 0.
Noa g€etdioete ®G TPOG TNV GLUVEXELD TV GLVEAPTNOTN Kot Vo, BPEite TO GHVOAO TILOV
Na Bpeite 11 acvunT®TeS TG cuvdptnong f kot v epantopévn yuo X=1.
Av l<a< f amodeite 6T
) at>pet

1 ﬂa—l

i) Ymépyer povadcd X, >1 této10, dote X, = e«

=
N

(5%5 povaodec)
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OEMA 3°

Aivovtat o1 mpaypatikég cuovaptioelg f, g yuo Tig omoieg 1oyvouv :
e H g mapayoyicyn oto R kot —2 < g'(X) < —% kot g(5)=-1
e f:R—-R pe f(X)=2"2=x> 6mov o Tpoypatikds apopdq.

1. Na deifete 6tun f(X) mapovoialer povadikd onpeio Kaumig To 0moio Kveital Téve oty Y = —X°+ 2
2. Avn f(X) mapovcialer opilovtia epamtopévn yio x=1 vo Bpebei o mpaypatikdg aptOpds o.
3. Thao=1:

i)  Na peremqoete v f ¢ mpog v povotovia
i)  Na omodeitere 61 1< g(l) <7

i) Na amodeitete 6tL o1 C,C, mapovsidlovv povadikd onpeio topng oto [1,5)

(6+4+3x5 povadeg)

w
e Ev Auvape

Atvetar m 2 popég mapaywyion covaptnon f :(0,+0) >R pe f(1)=e xar f(x) =0 .
Av oyvovv:
o X f"(X)+ f'(x)=2f(X)

(1) e7X (XZ +7)

. j (x=Inx)dx = lim o1¢:
o X—>—0 X

1. Na amodeyei 61t f'(1) =e ko vo Bpebei n epantopévn g C, oto y=1.

2. Na omodetyfei 6TL 1 suvapon g(x) = x*- f'(x)—(2x=1) -  (X) ue x > 0 eivon oTadepn
1
3. Na omoderyfei 6Tt f(x)=x>-e*, x>0
4. No peremOein f(X) og mpog povotovia Kot KuptdOTNTO KoL Vo Bpefovv akpdTata Kot onpeior Kopmng

(av vapyovv).
1

j x(xe* —e) dx

5. Noa amoderydei 6T 1 e&icwon L

(1,2).

2
+4f(x—|nx)—e

=0 mapovcialel akpPag o pila oto
x-1 X—2

(55 povaodec)
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